

## În atenția beneficiarilor români,

Vă atragem atenția asupra următoarelor **acte normative care stau la baza verificărilor realizate de Controlul de Prim Nivel în procesul de validare a cheltuielilor raportate** în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria:

**ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ nr. 66 din 29 iunie 2011 (\*actualizată\*)** privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora.

**HOTĂRÂRE nr. 875 din 31 august 2011 (\*actualizată\*)** pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora.

**HOTĂRÂRE nr. 519 din 26 iunie 2014 (\*actualizată\*)** privind stabilirea ratelor aferente reducerilor procentuale/corecțiilor financiare aplicabile pentru abaterile prevăzute în anexa la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora.

Structurile Programului au obligația legală de a sesiza organismele competente cu privire la neregulile detectate în procesul de verificare a procedurilor de achiziții și plățile realizate de beneficiarii de proiecte. Pentru a preveni și reduce incidența neregulilor în Programul nostru, **vă rugăm să consultați cu atenție** actele normative indicate mai sus.

OUG 66/2011 stabilește cadrul general aplicabil neregulilor detectate în utilizarea fondurilor nerambursabile, Hotărârea 875/2011 identifică indicatorii de fraudă, adică acele elemente care pot conduce la suspiciunea unei nereguli/fraude, iar Hotărârea nr.519/2014 stabilește corecțiile aplicabile cazurilor de nereguli constatate.

Pentru o implementare cu succes a proiectelor dumneavoastră, **vă recomandăm să tratați cu seriozitate și maximă atenție gestionarea fondurilor publice**, să respectați legislația în vigoare, precum și regulile Programului!